

“破大案”与“破小案”并重 “追逃”与“追赃”并举 新县公安为群众追回 40 余万元财物

信阳消息(本报记者 冯康松 胡鹏) 5月16日上午9时许,新县公安局在县政府广场举行“打盗抢、反暴恐”专项行动集中退赃大会。活动现场,警方将追回的昌河汽车、现金、古钱币、摩托车、平板电脑、清明上河图刺绣、ipad等价值40余万元财物集中退还给受害群众。

据悉,为有效遏制当前多发性侵财犯罪的高发态势,增强群众安全感、提升群众满意度,创造和谐稳定的社会治安环境,该局结合辖区实情和工作实际,多措并举,严厉打击多发性侵财犯罪活动。在打击犯罪分子的同时,该局办案民警坚持执法为民、破案惠民理念,“破大案”与“破小案”并重,“追逃”与“追赃”并举,最大程度为群众挽回经济损失,以破案打击成效惠及民生。

退赃大会上,受害人代表纷纷向民

警表达谢意。城区居民廖女士感激地说:“5月5日,我发现家中被盗后很着急,报案后没想到才一个星期,民警就通知我8.7万元现金和部分金银首饰等价值10多万元的钱物全部追回来了。那么快就破了案,而且钱和物品一样都不少,让我们全家人太惊喜了,谢谢!真的非常感谢人民警察,谢谢他们!”

今年3月21日,市民夏先生的面包车被盗。“因为该车是外地牌照,给民警破案增加了难度,但是,民警一直没有放弃侦破工作。”面包车虽然破旧,但却是夏先生做生意上门送货的交通工具,当天,刑警大队民警通知夏先生车已找到时,他很激动。在退赃现场,看到失而复得的面包车,夏先生偕全家连连感谢民警。

这次退赃大会是今年新县公安机

关一次性返还赃物最多、金额最大的一次集中退赃活动。新县公安局局长张毅介绍:新县公安局把打击“两抢一盗”等侵财类犯罪作为发挥公安机关拳头作用,保障人民群众安居乐业的第一着力点,充分利用视频监控的天眼优势,多警种协调联动、多手段同步上案,打盗抢、抓现行、挖团伙、追逃犯,向抢劫、抢夺、盗窃等多发性侵财犯罪发起了凌厉攻势。先后组织开展了社会治安大整治、全县集中统一清查、社会治安打防管控及“打盗抢、防暴恐”专项行动等多个战役,打掉一大批危害重、影响大的犯罪团伙,破获一大批关系群众切身利益的“两抢一盗”案件,追回一大批被盗抢财物。今年以来,该局共破获刑事案件72起,逮捕21人,抓获逃犯20人,公诉犯罪嫌疑人28人;查处治安案件430起,拘留124人。



为进一步唤起全社会对残疾人的关爱,逐步消除残疾人贫困现象,罗山县围绕第24个全国助残日“关心帮助残疾人,实现美好中国梦”的主题,制订实施方案,通过形式多样的活动,实实在在帮扶贫困残疾人。图为5月18日,开展“轮椅助行”和辅助器具捐赠活动现场。
 本报记者 叶红 摄

光山县白雀园镇“十个一”活动 让农民得到实惠

信阳消息(邹晓峰 谢秀霞 叶新峰)如何确保党的群众路线教育实践活动取得实效?近期,光山县白雀园镇创新活动形式,在全镇机关干部和村“两委”班子成员中开展“十个一”活动,收到了明显效果。

白雀园镇开展的“十个一”的具体内容是:重温一次党员誓词,精读一本理论书籍,观看一部廉政电影,每周查摆一次全镇党员干部中存在的问题,每周全镇领导班子进行一次基层调研,撰写一篇调研文章,帮扶一户困难家庭,关爱一名“五保”老人,守护一名留守儿童,化解一起矛盾纠纷。

白雀园镇自开展“十个一”活动以来,全镇党员干部和村“两委”班子成员,认真精读细学党的群众路线教育实践活动相关的书籍;查摆党员干部中存在的问题11项,组织观看廉政电影5场次,每名班子成员基层调研不少于10次;帮扶困难家庭78户,守护留守儿童80余人,化解各种矛盾纠纷32起,与群众的距离越拉越近。

潢川县“教你一招” 为农村文化添活力

信阳消息(龚文文 邹盛)近日,潢川县“教你一招”群众文艺活动”基层文艺骨干和文艺爱好者培训班正式开班。来自全县17个乡镇及城关办事处、社区、文艺团体的近300名文艺爱好者将在30多天里分七期学习有关中国画、硬笔书法、魏碑、行书、民族歌曲、民族舞蹈等方面的知识。

据悉,此次培训班由潢川县委宣传部主办,县文化广电新闻出版局、县文学艺术界联合会承办,是该县“文化惠民工程”系列活动的组成部分。这些“能教会演”的学员们将成为该县开展群众文化活动的尖兵,把学到的才艺传授给普通群众,丰富农村、社区群众文化生活。

浉河区养老保险中心开展捐资 用实际行动献爱心

信阳消息(蔡本立 宋宁)根据中央第二批教育实践活动的总体要求和大力学习弘扬焦裕禄精神活动指示,浉河区机关事业单位养老保险中心于5月7日组织开展了“慈善公益行”主题的捐资活动。

募捐活动现场,中心领导干部带头,全面了解困难群众的实际需求,广泛动员后,该中心16名工作人员,积极行动,慷慨解囊。

据悉,此次活动共募集993元善款,全部用于资助困难群众。

罗山县庙仙乡开展“一喷三防”减灾工作 2.4 万亩小麦丰收在望

信阳消息(何铸 熊小伟)当前,已步入小麦抽穗、扬花和灌浆期,是夏粮产量形成的关键时期,同时也是病虫害发生的旺盛期。为了最大程度降低病虫害对农作物造成的影响,把好病虫害防控关。近期,罗山县庙仙乡组织全乡100余名

农技人员全天候深入田间地头,面对面指导农民搞好麦田后期管理,随时监测虫情,科学落实“一喷三防”等管理措施,重点防治蚜虫、麦蜘蛛、吸浆虫、白粉病、纹枯病、条锈病等“三病三虫”,减轻小麦病虫害损失,挖掘增产潜力,确保夏粮丰

产丰收。目前,罗山县已免费发放“一喷三防”农药210箱,喷施器具100余套,完成小麦“一喷三防”面积达2.4万亩,全乡无大面积农作物病虫害发生,小麦普遍长势良好,丰收在望。

直供直销让市民吃上便宜菜

平桥区又有 10 家平价蔬菜店开张了

信阳消息(记者 张勇 通讯员 王进展)“让老百姓在家门口就能买到货真价廉的蔬菜,平价蔬菜店真实惠,政府为群众办了件大好事!”近日,平桥区一家平价蔬菜商店的经营户曾凡高喜不自禁地对记者说。

第二批党的群众路线教育实践活动

开展以来,平桥区物价办进一步树立为民服务的理念,积极争取物价调节基金,在平桥区先后开设了10家平价蔬菜商店,丰富市民的菜篮子。

该办通过引导蔬菜生产企业进商店、进农贸市场进行直供直销、产销对接,让市民吃上放心菜、便宜菜。

同时,该办组织人员每天到这10家平价蔬菜商店采集价格信息,对30多种蔬菜进行价格监督,确保平价蔬菜销售价格低于市场指导价格的15%。

目前,平桥区物价办开通了12358价格举报电话,受理群众的举报,对违规擅自涨价的商店予以查处。